
 

 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 28 (vinte 

e oito) dias do mês de abril de 2020, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta 

a sessão, com número regimental, presentes os Vereadores: Alex Batista Coelho, Marcos 

Evangelista Filho, Josué Arruda dos Santos, Wesley Mauricio de Souza, Laudicéo José de 

Oliveira e Eduardo Nunes Gonçalves com ausência justificada dos vereadores Giovanni 

Campos Coelho, Ed’Carlos Gomes da Silva e Maria Ângela Coelho de Magalhães.  Dando 

início a reunião, passou-se para o item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 

05/2020 que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente 

destinado a criação de dotação orçamentária para concessão de subvenções sociais a 

entidades sem fins lucrativos e da outras Providências”. Pelo Presidente dito foi que o 

Projeto de Lei será distribuído às Comissões competentes para estudo e emissão dos 

respectivos pareceres. Passando ao item 2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 

06/2020 que “Autoriza a Inclusão de fontes de recursos no orçamento vigente, Lei 

municipal 1730 de 30 dezembro de 2019, e dá outras providências.” Pelo Presidente dito foi 

que o Projeto de Lei será distribuído às Comissões competentes para estudo e emissão dos 

respectivos pareceres. Consultado o plenário sobre pedido de urgência urgentíssima 

requerido pelo Executivo, o mesmo foi indeferido pela unanimidade dos Edis presentes. 3º 

item da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 07/2020 que “Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei orçamentaria de 2021 e dá outras providências”. Pelo Presidente 

dito foi que o Projeto de Lei será distribuído às Comissões competentes para estudo e 

emissão dos respectivos pareceres. Passando para o momento livre, o Vereador Laudiceo 

José requereu envio de Ofício ao Executivo solicitando a instalação de redutor de velocidade 

no morro da dona sinica, tronqueiras, sentido Bom Jesus da Boa Vista, que foi aprovado por 

todos os Vereadores. Pelo Presidente Alex Batista dito foi que a Câmara Municipal irá 

encaminhar ofício ao Executivo questionando o motivo do Vereador Giovani Campos ter 

sido indicado como membro representante da Câmara municipal no Comitê Municipal de 

Ações Emergenciais COVID-19 – CMAE  e Portaria 19/2020  sem ter a indicação passada 

pelo crivo do Legislativo. Foi aprovado ainda pelo plenário envio de Ofício ao Ministério 

Público e a Polícia do Meio Ambiente para que adote providências sobre a utilização de 

rejeito de minério nas estradas rurais do Município. Pelo Vereador Wesley foi solicitado 

envio de Ofício a Secretária de Educação para que a mesma informe qual a destinação dos 

alimentos utilizados nas escolas, bem como sobre a existência de projeto visando a doação 



destes alimentos, e ainda se houve processo licitatório, haja vista que os empenhos estão 

atrasados. Por sua vez o Vereador Josué Garajau alertou a população sobre o perigo na 

utilização de escória de minério, convocando a população para debater sobre o assunto. 

Ficou aprovado pelo plenário, nos termos regimentais, a convocação da Secretária de 

Educação para comparecer na próxima reunião ordinária da Câmara, visando tratar sobre 

assunto: carga horária e lotação de servidores. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, 

será assinada. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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